[bookmark: _GoBack]Måneden som har vært:
De to av ukene denne måneden ble brukt til sirkus og hva barna vil være på Sirkuset vårt i juni. De fleste var tydelige på hva de vil være og nå har alle sagt hva de vil gjøre. De fleste har tatt valget helt selv og ikke tenkt så mye på det kompisen /venninna har valgt. Noen er mer avhengig av å ha trygghet med seg og de har fått lov til det.
I midten av måneden hadde vi besøk fra Rossabø kirke hvor Ingunn hadde samling med oss og vi fikk høre om hvorfor vi feirer påske. Palmesøndag, skjærtorsdag og langfredag. Dette syntes barna var veldig kjekt og så avsluttet vi med å synge en liten kylling i egget lå. 
Vi fikk laget påskepynt som barna fikk med hjem. 
De var i år som i fjor godt oppmøte på påskelapskausen vår. Barna var med å skrelle og dele opp grønnsaker på forhånd. 
Det har vært lite vårtegn i naturen til nå regner med at det har kommet flere tegn på vår nå i løpet av påsken. Vi får bruke turene vår til å se oss rundt om vår tegnene kommer ut over april.

Måneden som kommer:
Vi kommer til å ha litt fokus på sirkus denne måneden og høre på litt sanger/musikk sammen med barna. Hovedfokuset vil vi ha for fullt i slutten av denne og i mai måned. Det er viktig at barna skal bidra ut fra sine egne forutsetninger og at vi voksne ikke skal legge listen for høyt for barna.
«Barnehagen må legge til rette for og videreutvikle barnas kreative prosesser og uttrykk.» (Rammeplanen 2018

Påsken henger jo sammen med at det er vår vi skal se på om det er kommet noen vårtegn ute i naturen. Snakke sammen om hva vi skal se etter når vi er ute i barnehagen og når vi er på tur.
Vi kommer til å plante frø og se om vi kommer til å få frem noen grønnsaker slik vi gjorde det i fjor. Vi skal lete etter frø i barnehagen, som vi kan plante.
Mål: Barna skal lære om vår og hvilke tegn kan vi se i naturen.
Tiltak: Se etter vårtegn når vi er ute i barnehagen og på tur. 
           Snakke om disse i samling. 
           Plante frø som vi håper å få grønnsaker på. 
Den 10. april kommer det teater i barnehagen det handler om mobbing og utestenging. Et veldig viktig tema som det kommer til å bli mer og mer fokus på i barnehagen. 
«Personalet skal støtte barnas initiativ til samspill og bidra til at alle kan få leke med andre, oppleve vennskap og lære å beholde venner.» (Rammeplanen, 2018)

Dere må bruke hjemmesiden vår aktivt det er allerede lagt ut en del bilder fra måneden som har vært. Gå inn sammen med barna å glimt fra hverdagen vår i barnehagen. Uke planen kommer til en hver tid å være oppdatert hvis det er noe dere lurer på gå inn der og se. Hvis dere ikke finner det ut kan dere gjerne sende en chat som vi svarer på når vi ser den.
Den 16. april starter Amalie Toft opp på Blå. Hun er barnehagelærer og er ny pedleder i barnehagen. Hun har vært student på Blå og jobbet på Gul før.
Det er på ny tid for foreldresamtaler. Det blir satt opp tider etter den 16. Ta kontakt med Anne Karin hvis det er tider som ikke skulle passe. Så finner vi tidspunkt som passer. 
