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Måneden som har gått
I mai har vi hatt fullt fokus på sirkus. Klovnene, hundene, de ville dyrene og drilljentene på blå har øvd i flere uker til sirkusforestillingen.
I måneden som har gått har vi øvd på 17 mai sanger, hatt 16 mai fest, plukket søppel, gått på fine turer, øvd til sirkus og hatt mange fridager innimellom. Nå ser vi frem til sirkusforestillingen 7 juni.
I rammeplanen står det at barnehagen skal ivareta barnas rett til medvirkning. Barna har tatt stor del i å utforme eget nummer til sirkus. Nummeret har de planlagt selv i samarbeid med en voksen. Innspillene til barna har blitt tatt på alvor under planlegging og øving, og de har hatt stor innflytelse på hele prosessen.

Måneden som kommer
Det blir generalprøver for barnehager 5 juni og for skoleklasser 6 juni. Generalprøvene starter kl. 10. Fint hvis alle kan være i barnehagen til klokken 09.00 disse dagene, slik at vi får god tid til å ta på kostyme og sminke.
[bookmark: _GoBack]Torsdag 7 juni er familie og venner hjertelig velkommen til sirkusforestilling. Forestillingen begynner kl. 14.00, og porten åpner kl. 13.00. På blå i år har vi drilljenter, hunder, klovner og mange ville dyr. Vi gleder oss veldig til å vise frem numrene til dere hjemme.
Etter endt forestilling blir det salg av pølser og kaker. Alt vi tjener på denne dagen går direkte til Red Heart society, og pengene vi tjener på sirkusdagen blir brukt til å drive en barnehage på Sri Lanka ett helt år.

Torsdag 14 juni blir det avslutning for kaktusgruppen vår. Vi tar da buss til Haugaland Zoo, hvor det blir grilling og kos. Kaktusene har selv blitt enige om og skrevet handleliste til det vi skal ha med i sekken. Bussen går kl. 09.00 fra barnehagen og vi er tilbake i barnehagen til kl. 14.00.
Dersom noen ønsker en samtale før sommeren er det bare til å ta kontakt med Amalie, så finner vi en tid som passer. 
Tiltak for å nå mål: medvirkning - Barna har tatt stor del i utformingen av sirkusnumrene, og skal også bli med i evalueringen når forestillingene er gjennomført.
Tiltak for å nå mål: mangfold - Gjennom sirkuset får barna oppleve glede og mestring i det sosiale og kulturelle fellesskapet som er opparbeidet.
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